

**Errata Corrige – T&T 1 Medicina, Odontoiatria, Veterinaria – Teoria & Test (ISBN 9788893627528)**

Pag. 130 – Nel paragrafo 1.5.1 *Operazioni in Q* viene riportato: “L’elemento simmetrico di ogni elemento di  $Q$  è il suo opposto”. Invece di  $\frac{c}{d} = \frac{a}{b}$  si legga:  $\frac{c}{d} = -\frac{a}{b}$